
В Лесосибирске проводится проверка по факту гибели трёх человек в результате пожара

В ночное время 29 января 2022 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о том, что в ходе ликвидации возгорания в одном из домов по улице Дачная посёлка Стрелка города Лесосибирска обнаружены тела 3-х человек с признаками отравления продуктами горения и признаками термического воздействия высоких температур.

По данному факту следственным отделом по городу Лесосибирску ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, на момент возгорания в доме находились 91-летняя женщина и два мужчины 58-ми и 48-ми лет. Предположительно, причиной возгорания явилось нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электроотопительных приборов, либо их неисправность.

В настоящее время выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначены судебно-медицинские экспертизы с целью установления причин смерти погибших, а также пожарно-техническая экспертиза с целью установления причины возгорания. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Января 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1651813>